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Milí čtenáři,

držíte v rukou poslední číslo Regulační medicíny za rok 2002.

Po období rozpínání a hledání nového, vždy přichází čas svinutí, zne
hybnení a meditace směrem dovnitř. Tento proces obrážejí i minulá 
čísla Regulační medicíny. Po číslech mezinárodních nebo českých, 
které byly charakterizovány širokým místopisným rozptylem autorů, 
je toto číslo „komornější“ a příspěvky pocházejí převážně z kuchyně 
pracovníků Homeopatické kliniky Praha. Vlastně jde o číslo veskrze 
pražské —  ostatně i přednášky jediného nepražáka pana Burkoně 
se konaly v Praze. Věřím, že čtenáři ze všech koutů republiky si 
v tomto čísle najdou něco zajímavého —  ať už praktické návody 
z oboru tradiční čínské medicíny nebo feng shui, osvěží si znalosti 
z rostlinopisu či se zamyslí, jak moc sladí a zda by homeopatický 
cukr nepotřebovali i někteří pacienti.

Toto číslo je tečkou za uplynulým rokem 2002 a tedy i předělem 
mezi rekapitulací a novými cíly nového roku. V minulém roce, 
který končil dvojkou, se událo mnoho změn v naší společnosti. 
Jenom připomenu dvoje volby, povodně, summity, či vstupy do 
mezinárodních struktur... Tento rok 2003 nás čeká nový prezident 
a nabližování se Evropské unii. Uvidíme, jak se tyto změny dotknou 
našeho oboru... Doufejme, že pouze pozitivně.

I Regulační medicína pokračuje ve změnách, na které bylo uplynulý 
rok „zaděláno“. Po fázi svinutí do pražského klubíčka se naku
mulovaná energie musí vybít a čekejte proto další expanzní fázi. 
Plánujeme jiný formát a ještě zajímavější obsah. Zajímavější co se 
týče informační hodnoty a také zábavy, neboť odvětví regulativní 
medicíny je oborem, který by měl reflektovat lidský život v celé 
jeho šíři a plnosti a do něhož zcela jistě patří i zábava a nadhled 
(se kterým úzce souvisí tolerance). Právě tohoto „úsměvnějšího“ se 
často časopisům věnovaným alternativním metodám nedostává. Je to 
možná proto, že se bereme příliš vážně. Nedělejme to. Nejsme přece 
jenom tak důležití, jak bychom si rádi mysleli.

Úsměv ať Vás provází celým novým rokem 2003!
To Vám přeje z celého srdce Vaše

Jitka Drábková
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